

金达驾校
报名热线: 8087777



24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



马蜂居民楼外筑巢大如圆盘

已有居民被蜇伤,北湖特警趁夜摘除

本报济宁9月23日讯(记者 路帅 实习生 杨欣 通讯员 阮舒 蔡建勇) 22日上午,北湖一小区居民报警求助,称居民楼上马蜂筑巢,大如圆盘,已经蜇伤多位居民,希望警方将其摘除。北湖特警大队经实地考察,于当夜将其摘除,并喷射驱虫剂。截至目前,没有发现马蜂回巢现象。

22日中午,记者跟随北湖公安分局特警大队民警,来到六四农场居民生活区15号楼楼下。在二楼东户的厨房外墙玻璃上,记者看到一个如圆盘的马蜂窝,很多马蜂趴在蜂窝上蠕动,“嗡嗡”振翅声让人毛骨悚然。据居民王女士介绍,大约一周前,她发现自家厨房玻璃外

有马蜂活动,没几天蜂窝就像蛋糕大小。“自从它们来了以后,我就没再开过窗户,害怕马蜂飞进来蜇人。”王女士说,前几天,几位老居民在楼前乘凉,就被马蜂蜇伤了。

“等晚上天黑马蜂都回巢时,我们上去把蜂窝摘除。”实地查看完毕,北湖特警大队吴趁忠向居民解释,现在还有相当数量的马蜂没有回巢,加上白天居民外出活动多,贸然摘除后,恐会激怒马蜂造成伤人事故。最后,特警与居民商议,今晚八点由特警携带装备前来摘除。

当晚8点,大队长吴趁忠和另外四名队员携带装备,再次来到小区15号楼下。此时,马蜂窝处漆黑

一片,队员用强光手电照射发现,马蜂窝上密密麻麻趴满了马蜂。“通知附近居民关闭门窗,两名队员穿上防护装备从二楼窗台实施摘除。”吴趁忠简单向队员介绍了行动方案,随后特警队员穿上防护头盔,加厚雨衣,防护手套,并来到二楼厨房窗台。一名民警将身子探出窗外,手持驱虫剂向马蜂窝喷射,并迅速用编织袋罩住马蜂窝,将蜂窝摘下后封口。为了防止剩余马蜂回巢,特警专门在原蜂窝周围喷射大量驱虫剂。由于少数马蜂跑进了二楼住户家中,特警将其全部处理完才离开。

23日上午,特警队员再次来到小区,确认没有马蜂回巢后离开。



民警正在摘除马蜂窝。

赛玛特超市购物卡开始退费

将持续到11月底,市民领取号码后按顺序兑换



市民正在等候退卡。本报记者高雯摄

本报济宁9月23日讯(记者 范少伟 高雯 实习生 杨欣) 23日,济宁赛玛特超市开始退还购物卡费。当天上午前来退卡的市民排起长队,工作人员已为市民发放了号码,每天退还50名市民的卡费。据了解,退卡工作将一直持续到11月底,直到退完为止。

23日上午10时,记者来到赛玛特超市新店北入口处,约300名来退卡的市民排起长队,派出所民警和超市工作人员正在维持秩序。超市门口贴出的三张公告,称因停业整顿,赛玛特超市明珠店和新体育馆店的

购物卡自23日开始退卡兑换现金,兑换时间是早上9点至12点,下午14点30至18点,兑换日期持续到11月底。

10点半,办理退卡的大门打开,市民五人一组,逐组进入办理。“因为今天是第一天,提取现金和整理系统花费了很长时间,所以拖延了办理的时间,以后都会准点办理。”赛玛特工作人员介绍,他们采取了发号的形式疏散排队人群,市民可以在赛玛特北入口处先领号,然后根据自己的号码推算办理的时间,持卡来登记,兑换即可,不必长久排队。

“从今天开始,一天大概能

办理50个,现在已经发到300号了,顾客可以根据自己的号码来推算退卡的时间。”赛玛特超市一名工作人员介绍,27日开始,超市将开始为供货商退货,退货完毕后进行对账,15天后开始结账。10月底结清三至五月份账款,十一月底结清六至九月份账款。

“消费者不用着急,工作人员已经发号了,拿到号的消费者可以到超市退卡兑钱。”赛玛特超市总经理李宏林说,相关部门在积极处理,赛玛特超市会负起应有的责任,希望消费者不要恐慌,理性对待。

吃火锅时酒精瓶爆炸

俩女大学生被烧伤

本报济宁9月23日讯(记者 张林 实习生 杨欣) 9月15日,济宁医学院的两名女大学生在新世纪广场附近一餐厅吃火锅时,一酒精瓶发生爆炸,造成两人二度烧伤。

22日上午11点,记者来到济宁医学院附属医院烧伤诊疗科病房,见到了两名受伤的学生小孙和小李。小孙今年21岁,正在读大四,她侧躺在病床上,背部和胳膊处烧伤。小李今年18岁,念大二,脸部、脖子、胳膊及腹部烧伤。

“听到爆炸声我就站了起来,看到一股黑烟,接着转身但还是被烧伤了。”小孙告诉记者,9月15日中午,小孙、小李和另外八名同学到新世纪广场附近一

餐厅聚餐,他们坐了两桌,每桌5人。小孙和小李呈对角线分坐于不同的桌子上。

小李母亲介绍,事发时小李她们正在吃火锅,由于锅下火势不旺,便叫服务员添酒精,喊了几次服务员并没有过来。小李在饭桌旁边看到一个大号瓶子,里面装着液体,她便拿起来查看,期间瓶子在她手中发生了爆炸。“当时孩子吓坏了,爆炸后就晕倒了。”小李的母亲说,除了小孙和小李外,还有两名同学受到了轻伤。

爆炸发生后,伤者被送到了医院,餐厅方面给了小孙和小李每人1500元钱医药费。“从那以后,餐厅方面再也没来看过孩子。”小李的母亲说。

事发餐厅:自主行为责任难定

据了解,小孙和小李两人属于二度烧伤,一般得在医院接受三周治疗,并有可能留下疤痕。22日中午12点左右,记者来到事发餐厅,此时餐厅正在营业。一名自称是经理的男子先是否认了该店曾发生学生受伤事件,后来又承认曾经发生过。当记者继续询问该男子并要求查看现场时,一名女子却对该男子

说“领导不在不要乱说话”。“我们领导出国了,等领导来了再说。”该女子介绍,事发当天学生自己添加酒精引起爆炸,属于自主行为,瓶子上标注着是酒精,旁边也有服务员。餐厅也损失很大,事发后还是服务员帮忙灭了火,“学生父母不在身边,出于人道主义,我们已经给受伤孩子3000块钱医药费。”

九龙家电
JIULONG HOME APPLIANCE
低价领航 服务制胜

齐鲁晚报·今日运河

全心全意为济宁人民服务

大型户外相亲会

在人群中寻找你的他(她)——有爱大声说出来

主办:齐鲁晚报·今日运河 独家冠名单位:九龙家电

友情支持:富尔康时尚广场 立新庆典 红太阳酒业 可口可乐

报名地址>>

- 1.齐鲁晚报记者站, 报名地址:济宁市洸河路11号, 报名电话: 2350110、15866079087.
- 2.康桥婚恋网, 报名地址:古槐路与常青路交汇处东南角, 惠济源商务中心3楼, 报名电话: 2227838
- 3.济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所, 报名地址:长安花园东门南50米, 报名电话: 2153919